
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі приміщення колишньої школи села 

Гумниська Теребовлянської територіальної громади Тернопільської 

області 

   

 

12 листопада 2025 року с. Гумниська 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону 

України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» 

здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – 

ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – 

МТП).  

Склад моніторингової групи:  

Представник Уповноваженого у Тернопільській області – Олександр 

Криницький; 

головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Трінька-

Яворська Тетяна; 

головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Сапужак 

Софія. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: Теребовлянського 

міського голови Олега Йосиповича Продана. 

  Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: МТП на базі приміщення колишньої 

школи. 

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Підстінка, 65, с. Гумниська, 

Тернопільського району.  

Форма власності: комунальна.  

Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу: Теребовлянська міська 

рада. 

Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується 

Мінреінтеграції: об’єкт внесено до переліку МТП. 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 

  

Розташування 
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 МТП розташоване в двоповерховій будівлі приміщення колишньої школи. 

Поблизу МТП є магазин, сільська рада та фельдшерський пункт.   

 Відстань до адміністративного центру громади — міста Теребовля — 

становить близько 10 км. Між с. Гумниська та м. Теребовля функціонує 

регулярне автобусне сполучення.    

  

 Наповненість 

Загальна кількість кімнат, придатних для проживання в МТП, становить 8. 

Потужність прихистку дозволяє розмістити до 30 осіб. На момент проведення 

моніторингового візиту внутрішньо переміщені особи у МТП не проживали. 

 

Вартість проживання договір на проживання та правила 

На момент моніторингового візиту в прихистку ВПО не проживали, тому 

інформацію щодо вартості проживання, наявності договорів та правил 

перебування не перевірено. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція) 

Опалення у приміщенні забезпечується за рахунок власної газової котельні. 

Холодне та гаряче водопостачання здійснюється централізовано, при цьому 

гаряча вода подається завдяки встановленим бойлерам. Електропостачання 

централізоване та безперебійне.        

 У приміщенні функціонує система вентиляції, водовідведення здійснюється 

через септик. Альтернативні джерела енергопостачання, такі як генератори або 

сонячні панелі, відсутні. Послуга з вивезення твердих побутових відходів на 

момент моніторингу не надається. 

Харчування 

У будівлі МТП облаштовано окрему кухню для приготування їжі. Кухня 

укомплектована необхідним обладнанням: встановлено 3 електроплити, 

мікрохвильові печі, 5 холодильників, електричний чайник.    

 Наявні кухонні меблі, а також облаштовані місця для зберігання продуктів 

харчування. Загалом кухня відповідає санітарно-гігієнічним вимогам та здатна 

забезпечити потреби осіб. 

Санітарія та гігієна 

 МТП створено належні умови для підтримки особистої гігієни. В одній 

кімнаті облаштовано 2 душові кабіни, окрему душову для осіб з інвалідністю, 2 

туалети, один туалет для осіб з інвалідністю та санітарну зону. Для користування 

мешканцями передбачено 3 пральні машини та 2 сушарки. Наявна бойлерна 

установка забезпечує гаряче водопостачання.      
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 Протипожежна безпека 

У приміщенні наявні базові засоби протипожежного захисту: вогнегасники 

та аптечка. Водночас, слід зазначити, що укриття у приміщенні або в межах 500 

метрів від нього відсутні. 

Безбар’єрність  

При вході до будівлі облаштовано пандус, що дозволяє особам з 

порушеннями мобільності потрапити всередину приміщення. Санітарні вузли 

обладнані окремими кабінами для осіб з інвалідністю. 

Водночас внутрішній простір приміщення не повністю відповідає вимогам 

безбар’єрності – наявні пороги та перепади висоти, які можуть ускладнювати 

пересування маломобільних осіб. 

 

Умови в кімнатах 

Умови проживання в кімнатах загалом хороші. Розміщення можливе по                  

3–4 особи в одній кімнаті. Кімнати обладнані необхідними меблями: ліжками, 

шафами, тумбами, столами, стільцями. 

Матеріальний стан кімнат дозволяє забезпечити належний рівень комфорту 

для тимчасового проживання ВПО. 

Дозвілля 

У МТП облаштовано кімнату для загального дозвілля, яка може 

використовуватись для індивідуального або групового відпочинку мешканців. 

Крім того, на території МТП є внутрішній зелений дворик, який може 

слугувати додатковим простором для дозвілля на свіжому повітрі. 

 

Доступ до інформації та послуги 

У коридорі МТП встановлено інформаційний стенд. Водночас, слід 

зазначити, що на момент моніторингу стенд не містив корисної для ВПО 

інформації, зокрема, відсутні контактні дані органів державної влади, місцевого 

самоврядування, екстрених служб, а також інформація про громадські та 

благодійні організації, які надають підтримку ВПО.  

 

Освіта 

 На момент моніторингового візиту у МТП особи не перебували, тому 

питання доступу до освіти не розглядалося. 

 

  Працевлаштування 

  У зв’язку з відсутністю мешканців у МТП на момент моніторингового 

візиту, інформацію щодо питань працевлаштування не було можливості оцінити. 
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Анонімні інтерв’ю під час візиту.  

Анонімні інтерв’ю під час моніторингового візиту не проводилися, оскільки 

на момент візиту у МТП ніхто не проживав.  

 

Правопросвітницький захід. 

Правопросвітницький захід під час моніторингового візиту не проводився, 

оскільки на момент візиту у МТП ніхто не проживав. 

Загальні потреби МТП: під час моніторингового візиту інформація щодо 

загальних потреб МТП до членів моніторингової групи не надходила. 

 

 Рекомендації за результатами моніторингового візиту Теребовлянській 

міській раді:  

  розглянути питання щодо забезпечення актуальної інформації на 

інформаційному стенді МТП, зокрема розміщення контактів органів влади, 

місцевого самоврядування, екстрених служб, громадських та благодійних 

організацій, що надають допомогу ВПО; 

  у разі необхідності – забезпечити поселення до прихистку ВПО, які 

потребують тимчасового житла; 

  забезпечити належне технічне обслуговування приміщення з метою 

підтримання його готовності до заселення. 
 

 

Представник 

Уповноваженого у 

Тернопільській області 
 

 

 

Олександр КРИНИЦЬКИЙ 

 

Головний спеціаліст Відділу 

сприяння роботі регіональних 

представництв Секретаріату 

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини                   

 

 

  

 

 

 

 

Тетяна ТРІНЬКА-ЯВОРСЬКА 

 

Головний спеціаліст Відділу 

сприяння роботі регіональних 

представництв Секретаріату 

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини                   

 

 

 

 

 

Софія САПУЖАК 

 

 


